



习近平向英国女王伊丽莎白二世致贺电

新华社北京2月7日电 2月6日,国家主席习近平向英国女王伊丽莎白二世致贺电,祝贺她登基70周年。

习近平指出,伊丽莎白二世女王长期关心和支持中英友好,是中英关系发展的亲历者和推动者。

今年适逢中英建立大使级外交关系50周年,希望双方以此为契机,深化友好互信,扩大交流合作,共促国际团结,造福两国和两国人民,为国际社会携手应对全球性挑战,促进世界和平稳定和繁荣发展作出新贡献。

市委常委会召开会议

坚持稳中求进稳定守住底线发展开个好头 统筹做好疫情防控和经济社会发展工作

吴晓华主持会议并讲话

本报讯(记者李雅洁)2月7日,市委常委会召开会议,通报关于春节期间疫情应急处置等有关情况,就下一步工作进行研究部署。市委书记吴晓华主持会议并讲话。

会议指出,要深入贯彻落实党中央和省委、省政府决策部署,坚持稳中求进,统筹做好疫情防控和经济社会发展各项工作,稳定守住底线、发展开个好头,为圆满完成全年目标任务打下坚实基础。

会议强调,要毫不放松打赢疫情防控阻击战、歼灭战,继续科学救治确诊病例,确保尽快治愈、不留后遗症,故城县要巩固拓展来之不易的抗疫成果,在

一定期限内继续实行县界封控,对防范区、管控区、封控区逐步有序恢复正常生产生活秩序。要认真汲取教训,堵塞漏洞,切实加大来衡返衡人员排查、卡口管控、隔离点管理服务、医院院感等工作力度,严格落实包联责任和四级网格化管理制度,真正把责任、压力层层传导到最末端,让每位来衡返衡人员严格遵守隔离制度。要进一步细化、实化返岗复工方案,把问题想在前面,把工作做在前面。要对常态化指挥体系、应急处置体系进行再调整、再优化,科学配备力量,完善工作流程,确保高效运转。要加强宣传引导,为打赢疫情防控阻击战凝聚强大正能量。

会议强调,要毫不放松抓好经济工作,对照主要经济指标逐项落实支撑点,加强精准调度,及时解决存在问题,抓牢投资和项目建设,确保实现首季“开门红”。要毫不放松抓好信访稳定工作,持续用力打好“六大攻坚战”,为冬奥会、冬残奥会举办和全国“两会”召开营造良好社会氛围。要毫不放松抓好安全生产,严格落实安全生产“三个必须”,持续深化“百日攻坚”行动,深化重点领域风险隐患排查,有效遏制各类事故发生。要毫不放松抓好冬奥保障,加强对服务保障人员的关心关爱,切实做好赛事期间空气质量保障工作,为举办一届“简约、安全、精

彩”的冬奥盛会作出衡水贡献。要毫不放松推动各项工作稳健开局,市级领导要对分管领域、分管部门的工作进行认真梳理,拉出清单,按照“二三四”工作机制狠抓落实,以等不起、慢不得、坐不住的紧迫感推动各项工作尽快展开。要毫不放松落实包联任务,进一步细化包联责任清单,坚持真包真联,真正深入基层帮助解决实际问题。要毫不放松抓好党的建设,聚焦转作风、抓落实、上项目、促发展,坚持“精耕细作”理念,弘扬“严细深实快”作风,引导各级干部展现新担当、新作为、新风貌,不断提升抓落实的能力和水平。

董晓航主持召开市长例会

本报讯(记者王铁卯)2月7日下午,市长董晓航主持召开市长例会,贯彻市委常委会会议精神,听取1月份工作完成情况,安排2月份市政府重点工作。各位副市长结合分管工作讲了具体意见。董晓航作总结讲话。

会议指出,今年以来,全市上下攻坚克难、奋发作为,有效阻断疫情扩散,强力推进冬奥保障、节日供应、安全生产等各项工作有力有序开展。当前,全年目标、思路、重点已经确定。各级各部门要认真贯彻省委、省政府部署和市委、市政府工作要求,更好统筹疫情防控和经济社会发展,扎实推动各项工作开好头、起好步,为圆满完成全年目标任务打下坚实基础。

会议要求,要坚持人民至上、生命至上,全力抓好疫情防控工作,按照“快、准、全、严、实、好”要

求,压紧压实“四方责任”,抓紧查漏补缺,防范外来输入风险,管控返岗复工风险,关注外地风险变化,持续做好核酸检测,织密筑牢疫情防控坚固防线。要坚持发展第一要务,科学组织复工复产,加强经济运行调节,扎实做好地下水超采综合治理、衡水湖保护治理、产业转型升级等重点工作,努力推动经济稳定向好。要坚持项目为王,落实“实、考、保、包、促、评”要求,进一步优化营商环境,全力推进投资和项目建设。要着力提升城乡建设品质,提高城市的承载力和吸引力。要毫不放松抓好安全生产、信访维稳、生态环保等工作,坚决守住红线底线。要加强政府自身建设,扎实开展“大学习、大调研、大创新、大提升”活动,抓落实、强协调、转作风、守廉洁,努力建设人民满意的服务型政府。

不负春光开好局

本报评论员

虎年的第一个工作日,全市各地各部门迅速行动起来,广大党员干部以良好的精神状态投入到工作中。

心态决定状态,开局关系全局。今年是党的二十大召开之年,是加快建设现代化经济强市、美丽衡水的关键之年。可以说,发展的任务是繁重的,肩上的责任更是沉甸甸的。这要求我们以时不我待、只争朝夕的紧迫感,推动各项工作早部署、早启动、早落实,确保今年工作开好局、起好步,为圆满完成全年目标任务打下坚实的基础。

不负春光开好局,必须毫不放松打赢疫情防控阻击战、歼灭战,加大来衡返衡人员排查、卡口管控、隔离点管理服务、医院院感等工作力度,严格落实包联责任和四级网格化管理制度,真正把责任、压力层层传导到最末端,进一步细化、实化返岗复工方案,把问题想在前面、把工作做

在前面,对常态化指挥体系、应急处置体系进行再调整、再优化,科学配备力量、完善工作流程,确保高效运转。必须毫不放松抓好经济工作,对照主要经济指标逐项落实支撑点,加强精准调度,及时解决存在问题,抓牢投资和项目建设,确保实现首季“开门红”。必须毫不放松推动各项工作稳健开局,以等不起、慢不得、坐不住的紧迫感推动各项工作尽快展开。必须毫不放松抓好党的建设,聚焦转作风、抓落实、上项目、促发展,坚持“精耕细作”理念,弘扬“严细深实快”作风,引导各级干部展现新担当、新作为、新风貌。

一年春作首,万事行为先。让我们始终保持昂扬的斗志,撸起袖子加油干,甩开膀子往前走,以不达目的誓不罢休的精神,顽强拼搏、奋发进取,加快建设现代化经济强市、美丽衡水,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。



苗凤强 摄

近日,阜城县的苗农利用农闲季节,积极投入到西瓜秧苗的培育工作,为错峰西瓜种植做准备。近年来,阜城县大力推广集约育苗技术,采取西瓜嫁接南瓜砧木的方式,提高抗病力和西瓜品质,取得良好的经济效益。目前,阜城县年生产优质各类瓜菜种苗近1.5亿株,年产值达1.1亿元人民币。

图为阜城县康美瓜菜种植专业合作社的农民在育苗棚内查看西瓜苗的长势情况。

收心聚力 确保首季“开门红” ——节后上班第一天见闻

市农业农村局:战“疫”不误农事

本报讯(记者李国涛)2月7日,是春节假期后上班的第一天。面对严峻的疫情防控形势,市农业农村局坚持一手抓疫情防控,助力打赢疫情防控阻击战;一手抓农业

农村工作,不误农事,为全市农业高质量发展打好基础。

为做好机关疫情防控,市农业农村局在办公楼大门处设置了体温测量点,对进出人员严格查验健康

码、行程码等信息,并提前对办公场所进行全面的消杀工作。早晨8时30分,全体干部职工签到完毕,没有闲聊,没有懈怠,没有节日后的疲态,第一时间进入工作状态,

办公室里到处都是大家忙碌工作的身影。

一年之季在于春,农事不等闲。当天下午,该局组织召开局务会,对全市农业农村重点工作进行安排部署,确保取得首季“开门红”。做好春耕备播工作,指导农民落实好小麦春季管理关键技术措施,抓好春玉米、高粱、谷子等杂粮种植。(下转A4版)

市民中心全力做好疫情防控倡导业务网上办

码,严格落实疫情防控措施。节后首日,不动产登记、公积金、医保等窗口的办事群众较多,各窗口服务秩序井然。“虽然是第一天上班,工作人员的服务效率很高,几分钟就办好了,服务态度也特别好。”一楼大厅B09窗口前,刚刚办完不动产登记抵押业务的市民竖起了大拇指。

虎年伊始,市民中心全面加强

疫情防控力度,在业务办理上大力推行“线上”“线下”并行制。一方面,加强线下消杀和疫情防控力度,对确需到现场办理的,要求携带有效身份证件,经测温、验码并做好登记;行程卡涉及衡水市外低风险地区的,需按照疫情防控有关要求提供有效的核酸检测证明。另一方面,大力提倡“网上办”“线上问”,倡议企业群众通过拨打电

话、登录河北政务服务网或“衡水市民中心”微信公众号等方式进行线上咨询,优先选择“非接触式”“不见面”网上业务办理,登录河北政务服务网“衡水市”页面进行办理,尽量减少到大厅现场办理,避免人员聚集,降低疫情风险。

衡水市民中心负责人表示,新的一年,作为我市服务广大企业群众的主要平台,(下转A4版)

衡水创新港:聚力冲刺“首季”开门红

本报讯(记者焦明瑞 通讯员王雅洁)2月7日,是春节假期结束后的第一个工作日,衡水创新港慕慈恩纺织用品有限公司车间内,工人们十分忙碌,由于订单比较多,正开足马力抢抓生产。

为做好节后复工和防疫工作,衡水创新港工人返岗前通过微信群对园区企业防疫物资储备和员工假期旅居情况进行了全面摸排,并对园区、车间环境进行了清洁消毒。农历正月初七,园区已有4家企业复工,由于大多数工人来自附近村镇,在“家门口”就业的工人到岗率高达70%,预计到农历正月十二,有90%的企业将会复工复产。

不仅是忙生产,在衡水创新港会议室,两家拟参加科技创新大赛的企业正在进行模拟试赛,园区工作人员为企业

提出建议,促进项目在在比赛中呈现良好状态。

新年伊始,衡水创新港以时不我待的紧迫感,组织召开工作调度会,以实现“实力雄厚、质量向好、投资向新、动能向新”为目标,动员园区上下进一步坚定信心、明确任务,全力强管理、促改革、谋创新、抓生产。围绕年度生产经营预算目标,部署年后重点工作,推进任务分解和措施落实,争取高质量跨越发展“再攀新高、更进一步”。衡水创新港领导带队赴开工企业车间,对节后复工进行安全指导,了解企业复工复产中面临的困难和问题,要求企业进一步贯彻上级对疫情防控工作部署,加强安全生产管理,确保复工复产安全,保障企业“马力”全开。

阜城蒋坊乡元气满满开启“奋斗模式”

本报记者 段文雅

“这最后2户没签约的拆迁户具体情况是什么?”“谁跟他们有交情,能‘说说话’?”2月7日下午,阜城县干武线升级改造蒋坊乡征拆指挥部会议室传出热烈的讨论声,乡党委书记李震、乡长魏建林正组织人员逐户分析拆迁户不签约原因,就如何尽快做通工作进行沟通交流。

干武线是阜城县东西方向的交通“大动脉”。升级改造后,不仅“颜值”提升、出行方便,也将进一步带动沿线蒋坊乡、古城镇、崔庙镇、码头镇等乡镇的经济发展。拆迁工作启动以来,蒋坊乡成立征拆指挥部,抽调精干力量,全力推进征拆工作,现已完成269户,

占任务量的99.2%。

一番商讨后,工作方案确定,大家按照既定分工迅速开展相关协商洽谈工作。李震和魏建林则来到乡政府会议室,学习传达这天上午召开的阜城县委常委第五次(扩大)会议精神,对春节期间的值班值守、疫情防控等各项工作进行总结,安排部署疫情防控、招商引资和项目建设、美丽乡村、开发区现代农业、党的建设等重点工作。与会人员聚精会神,认真做好笔记,盘算着一散会就赶紧分解任务、落实责任。“新的一年,时间紧、任务重,必须埋头苦干,元气满满地开启奋斗的2022,把各项工作做得更好!”他们说。

桃城区广场社区:当好居民的“守护神”

本报讯(记者赵松)2月7日,是虎年春节假期后的首个工作日,上午8时40分,桃城区广场社区党支部副书记、主任梁丽娟组织召开会议,总结了春节期间疫情防控、消防安全、环境卫生等相关工作,研究部署了下一步社区重点工作,号召大家迅速收心聚力,奋力实现社区各项工作良好开局。

会议室内,大家聚在一起,谈论今年的工作打算和目标,互相鼓励加油。随后,纷纷回到自己的工作

岗位,用饱满的精神状态和崭新的工作风貌,迅速进入了工作状态。

“出门一定要带好口罩,做好防护,不能松懈!”“疫苗打完了吗?”“加强针什么时候打?一定不能忘记!”“来衡返衡一定来社区报备!”社区办事大厅里,此起彼伏的电话声一直没有断过,工作人员们为咨询者耐心解答。梁丽娟告诉记者,除此之外,还有一部分工作人员深入到各小区进行消毒消杀,(下转A4版)

河北美创检测科技有限公司全力保障市民“舌尖上的安全”

本报讯(记者田静云)2月7日一大早,河北美创检测科技有限公司副总经理沈新尧和同事来到武邑县中医院食堂,穿上工作服、戴好帽子和手套,拿出食品无菌采样袋对刚出锅的小米粥、馒头、青椒炒肉等饭菜进行采样。结束后,他们立刻将样品送回公司检测部。

河北美创检测科技有限公司成立于2016年,作为我市科技创新型企业,以完备的技术力量为

我市乃至河北省食品生产企业和政府机构以及食品监管部门提供优质的技术支持,为食品安全和人民群众的身体健康保驾护航。

2月7日是春节后的第一个工作日,但严格意义上来说,这是沈新尧虎年开工作的第7天。从农历正月初一开始,河北美创检测科技有限公司就承担起武邑县中医院食堂的食品安全检测任务。沈新尧和十几名同事每天轮流到中医院采样,(下转A2版)